

## EDITAL Nº 06/2024-PROPEP/UNICENTRO

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05/2024-PROPEP/UNICENTRO

#### BOLSAS DE MESTRADO E DOUTORADO DA CHAMADA CNPq Nº 35/2023 - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE PÓS-GRADUAÇÃO (PIBPG) – MESTRADO E DOUTORADO – CICLO 2024

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, PROPEP, da Universidade Estadual do Centro-Oeste, UNICENTRO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 05/2024-PROPEP/UNICENTRO, referente ao processo seletivo interno para a concessão de bolsas de Mestrado e Doutorado, conforme dispõe este Edital.

ONDE SE LÊ:	LEIA-SE:
<p><b>3 DA INSCRIÇÃO DE PROPOSTAS</b></p> <p><b>3.1</b> As inscrições iniciam à <b>00h (zero hora)</b> do dia <b>5 de abril de 2024</b>, e encerram-se às <b>12h (doze horas)</b> do dia <b>2 de maio de 2024</b>.</p>	<p><b>3 DA INSCRIÇÃO DE PROPOSTAS</b></p> <p><b>3.1</b> As inscrições iniciam à <b>00h (zero hora)</b> do dia <b>5 de abril de 2024</b>, e encerram-se às <b>12h (doze horas)</b> do dia <b>2 de julho de 2024</b>, sendo realizadas avaliações conforme a data das inscrições:</p> <p><b>I- Maio de 2024:</b> avaliação das inscrições realizadas até <b>2 de maio de 2024</b>.</p> <p><b>II- Junho de 2024:</b> avaliação das inscrições realizadas até <b>3 de junho de 2024</b>.</p> <p><b>III- Julho de 2024:</b> avaliação das inscrições realizadas até <b>2 de julho de 2024</b>.</p>
<p><b>4 DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E PROPOSTAS</b></p> <p><b>4.1</b> ...</p> <p><b>4.2</b> O Edital com a homologação das inscrições/propostas será divulgada no dia <b>3 de maio de 2024</b>, no endereço <a href="https://www3.unicentro.br/propep/pos-graduacao/stricto-sensu/editais/">https://www3.unicentro.br/propep/pos-graduacao/stricto-sensu/editais/</a>.</p> <p><b>4.3</b> O proponente que tiver sua inscrição/proposta indeferida, pode impetrar recurso no dia 6 de maio de 2024, formalizando requerimento por meio de protocolo direcionado à PROPEP.</p>	<p><b>4 DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E PROPOSTAS</b></p> <p><b>4.1</b> ...</p> <p><b>4.2</b> O Edital com a homologação das inscrições/propostas será divulgado, mensalmente, no endereço <a href="https://www3.unicentro.br/propep/pos-graduacao/stricto-sensu/editais/">https://www3.unicentro.br/propep/pos-graduacao/stricto-sensu/editais/</a>, observando-se o seguinte cronograma:</p> <p><b>I- Inscrições realizadas até 2 de maio de 2024:</b> a homologação será divulgada em <b>3 de maio de 2024</b>.</p> <p><b>II- Inscrições realizadas até 3 de junho de 2024:</b> a homologação será divulgada em <b>4 de junho de 2024</b>.</p> <p><b>III- Inscrições realizadas até 2 de julho de 2024:</b> a homologação será divulgada em <b>3 de julho de 2024</b>.</p> <p><b>4.3</b> O proponente com inscrição/proposta indeferida, pode apresentar recurso em até 2 (dois) dias após a divulgação do edital de homologação, mediante protocolo direcionado à PROPEP.</p>

ONDE SE LÊ:	LEIA-SE:
<p><b>6 DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS E RECURSOS</b></p> <p><b>6.1</b> O resultado preliminar deste processo seletivo interno será divulgado no dia <b>7 de maio de 2024</b>, no endereço <a href="https://www3.unicentro.br/proesp/pos-graduacao/stricto-sensu/editais/">https://www3.unicentro.br/proesp/pos-graduacao/stricto-sensu/editais/</a>.</p> <p><b>6.2</b> É possível a interposição de recurso em relação ao resultado preliminar, por meio de protocolo direcionado à PROESP, no dia <b>8 de maio de 2024</b>.</p> <p><b>6.3</b> O resultado da análise dos recursos e a classificação final será no dia <b>9 de maio de 2024</b>, no endereço <a href="https://www3.unicentro.br/proesp/pos-graduacao/stricto-sensu/editais/">https://www3.unicentro.br/proesp/pos-graduacao/stricto-sensu/editais/</a>.</p>	<p><b>6 DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS E RECURSOS</b></p> <p><b>6.1</b> O resultado preliminar da avaliação do processo seletivo interno será divulgado, mensalmente, no endereço <a href="https://www3.unicentro.br/proesp/pos-graduacao/stricto-sensu/editais/">https://www3.unicentro.br/proesp/pos-graduacao/stricto-sensu/editais/</a>, de acordo com o seguinte cronograma:</p> <p>I- Inscrições realizadas até <b>2 de maio de 2024</b>: o resultado preliminar será divulgado em <b>8 de maio de 2024</b>.</p> <p>II- Inscrições realizadas até <b>3 de junho de 2024</b>: o resultado preliminar será divulgado em <b>5 de junho de 2024</b>.</p> <p>III- Inscrições realizadas até <b>2 de julho de 2024</b>: o resultado preliminar será divulgado em <b>5 de julho de 2024</b>.</p> <p><b>6.2</b> É possível a apresentação de recurso em relação ao resultado preliminar, por meio de protocolo direcionado à PROESP, em até 2 (dois) dias após a divulgação do edital.</p> <p><b>6.3</b> O resultado final será divulgado, mensalmente, no endereço <a href="https://www3.unicentro.br/proesp/pos-graduacao/stricto-sensu/editais/">https://www3.unicentro.br/proesp/pos-graduacao/stricto-sensu/editais/</a>, conforme o cronograma a seguir:</p> <p>I- Inscrições realizadas até <b>2 de maio de 2024</b>: o resultado final será divulgado até <b>10 de maio de 2024</b>.</p> <p>II- Inscrições realizadas até <b>3 de junho de 2024</b>: o resultado final será divulgado até <b>11 de junho de 2024</b>.</p> <p>III- Inscrições realizadas até <b>2 de julho de 2024</b>: o resultado final será divulgado até <b>9 de julho de 2024</b>.</p>
<p><b>7 DA IMPLANTAÇÃO DA BOLSA</b></p> <p><b>7.1</b> ...</p> <p><b>7.2</b> As bolsas distribuídas aos PPGs serão implantadas no dia <b>10 de maio de 2024</b>.</p>	<p><b>7 DA IMPLANTAÇÃO DA BOLSA</b></p> <p><b>7.1</b> ...</p> <p><b>7.2</b> As bolsas distribuídas aos PPGs serão implantadas a partir da divulgação do resultado final, conforme cronograma constante no item 6.3</p>

**PUBLIQUE-SE.**

Guarapuava, 15 de abril de 2024.

  
**Prof. Dr. Paulo Roberto da Silva**  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação  
Portaria nº 306/2024-GR/UNICENTRO

  
**Prof. Dr. Marcos Ventura Faria**  
Coordenador da Proposta Institucional  
Processo CNPq nº 422482/2023-4